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,   AC= 3cm وAB=2cmبحيث  Aقائم الزاوية في  مثلث    ABCليكن .1

 BCأحسب 

…………………………………………………………. 

…………………………………………………………. 

نعتبر القطعة  .2 MN بحيثMN=4cm  

أنشئ مماثلة القطعة MN ( بالنسبة للمستقيمD  ) 

 

 

 

 
 
 
 

 
 

 متوازيان.   (𝐹𝐺)و (𝑀𝑁)نعتبر الشكل أسفله بحيث المستقيمان 

 𝑬𝑴احسب الطول:  
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 حل المعادلات التالية :  .1
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 مسألة :  .2
 

 
 

 
 

 أحسب مايلي : .1
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 أحسب مايلي : .2
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 انشر ثم بسط :  .1
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 عمل مايلي :  .2
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 أحسب مايلي : .1
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 قارن الأعداد التالية :  .1
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 درهما. 70كتابين  بما قدره    دفاتر و  3إشترى أحمد  

دراهم ، فما  10إذا علمت أن ثمن الكتاب يزيد عن ثمن الدفتر ب 

 هو ثمن الدفتر  و ثمن الكتاب ؟ 

 


